

**ХРИСТИАНСКИЙ ВЕБ – КВЕСТ, КАК ОДИН ИЗ
ИНСТРУМЕНТОВ ЕВАНГЕЛИЗАЦИИ МИРА**

**CHRISTIAN WEB QUEST AS ONE OF THE WORLD
EVANGELISM TOOLS**

Авторы: Краснянский Нэйл Юрьевич

Студент - УГТУ (Ухтинского государственного технического
университета)

Дмитриенко Вера
Николаевна, преподаватель русского языка

и литературы (МБО кадетской школы г. Сосногорска)

Author: Neil Y. Krasnyansky.

Student - USTU (Ukhta State Technical University)

Dmitrienko Vera Nikolaevna, Russian language teacher and literature of
the MBO cadet school in Sosnogorsk)

Аннотация

В статье описан и представлен христианский веб – квест, как информационно-аналитическая web-система учета, позволяющая автоматизировать взаимодействие данного инструмента воздействия на широкую аудиторию – как инструмента, а так же накапливать и агрегировать опыт (в основном - христиан и служителей, а также обычавтелей) и собирать необходимые данные для оценки и корректировки процесса познания истин христианских, исторических ценностей, и улучшения духовного здоровья населения.

Ключевые слова: Христианский Веб - квест, связь с общественностью, концептуальная модель.

Проблема исследования заключается в обладании огромной накопленной информации Божьей истины – в различных источниках и носителях и в слабом (не большом) интересе населения в вечных Божьих ценностях в нашей повседневной жизни (в России особенно)

Объектом исследования является мониторинг процесса духовного поиска выхода из создавшегося затруднительного положения интереса к Божиим истинам.

Предмет исследования: программные решения проведения мониторинга процесса, под названием «Христианский Веб – квест - в поисках Божьей истины»

Гипотеза исследования: если разработать и внедрить в учебно-исследовательский процесс Христианский веб –квест, как систему комплексного мониторинга системы познания Божьей истины, то это

позволит выявить резервы для повышения уровня использования накопленного опыта в данной области, обоснованно планировать индивидуальные цели и задачи в данной области, достичь более высоких результатов и уменьшить некомпетентность и невежественность в данной области знаний.

Цель исследования. Разработать модель информационно-аналитической системы мониторинга процесса (Адаптированной применительно к нашему региону) при помощи Веб - квеста, которая может быть реализована стандартными программными средствами.

Задачи исследования

- 1 Провести анализ научно-методической литературы по предметной области.
- 2 Обосновать выбор данного решения сопровождения жизненного процесса.
- 3 Разработать концептуальную модель и определить требования для достижений тех или иных результатов.
- 4 Провести опытно-экспериментальную работу по реализации модели на практике, используя для этого Христианский Веб – квест.
5. Провести анализ статистических данных, полученных в результате использования Веб – квеста.

Методы исследования: личный эксперимент, мониторинг, контрольные исследования... Провести показательные соревнования между студентами в области знаний и применений.

База исследования: города Сосногорск, Ухта, Архангельск, Санкт – Петербург, Москва и т.д.

Научная новизна работы состоит в смелости разработки и апробация концептуальной модели и методики реализации индивидуального процесса поиска резервов, при помощи Христианского Веб – квеста.

Актуальность нашего исследования определяется противоречием между наличием большого количества информации духовной, интеллектуальной и т.д. в области духовных Христианских ценностей, обеспечивающей управление духовным вниманием и процессом жизнедеятельности людей, и недостаточным практическим его (не рентабельным) использованием в индивидуальной жизни и деятельности каждого человека, особенно в деятельности евангельской вести.

Высокая востребованность знаний христианских истин среди населения вызвала в свою очередь образовательный «бум» в 90-х годах, когда получило своё широкое распространение свобода слова, а нынче в области связи с общественностью. В связи с высоким моральным износом средств массовой информации, немалая часть населения черпает информацию, по большей части из «Всемирной паутины» - Интернет. Привлечь внимание нынче довольно непросто. На помощь приходят интернет – ресурсы. Но они должны быть настолько мудро и с любовью преподнесены, что бы ни одного человека не было вызвано отторжения от вечных Истин. Напротив, поучаствовав в веб – квесте, хочется, что бы человек сам себя проверил, обратил внимание, даже наверное протестировал себя в знаниях, и что бы был вызван интерес к чтениям и исследованиям Священных Писаний, а так же к поиску Бога!

Таким образом, мы предлагаем Вам ознакомиться с Христианским веб – квестом, сделать этот маленький (а может быть большой в глазах Божьих) шаг в это довольно непростое время.

**Христианский Веб – квест студента – заочника УГТУ (Ухтинского
государственного технического университета)**

Краснянского Нэйла Юрьевича; Дмитриенко Веры

Николаевны, преподавателя русского языка

и литературы МБО кадетской школы г. Сосногорска

Ссылка на веб - квест:

<https://neil6941.wixsite.com/mysite-1>

The screenshot shows the homepage of the web quest. At the top, there is a horizontal menu bar with blue rounded corners containing seven items: 'ГЛАВНАЯ' (Main), 'Введение' (Introduction), 'Роли и задания' (Roles and tasks), 'Итоговый тест' (Final test), 'Заключение' (Conclusion), 'Контакты' (Contacts), and 'Интернет-ресурсы' (Internet resources). Below the menu, the main content area features a scenic landscape with a white church reflected in a body of water under a cloudy sky. On the left side of the content area, there is a block of text in Russian: 'Мы живём в удивительно мире, полном тайн, чудес и загадок. К великому сожалению, эти тайны и загадки люди знают недостаточно хорошо.' (We live in a amazingly mysterious world, full of secrets, wonders and mysteries. To great regret, people know these secrets and mysteries not enough.) On the right side, there is a graphic of a hand reaching out over water towards a bright sun, with the text 'Божий мир в ваши сердца.' (The divine world in your hearts.) at the bottom. In the bottom right corner of the content area, there is a block of text: 'Разработчики Веб-квеста' (Developers of the Web Quest), followed by the names 'Краснянский Нэйл' and 'Дмитриенко Вера'.

Интернет дал широчайшие возможности для творческого подхода к этому не легкому титаническому труду тех, кто хочет распространить вечные ценности и тем самым послужить Господу Богу и спасти как можно больше душ.

Веб – это общедоступная информация, призванная повысить интерес к Священным вещам и развития информационной культуры.

Христианский веб - квест актуален для широкой аудитории: не только христиан, а так же, информация будет полезна и для других религий – мусульман, иудеев, буддистов, а так же она совершенна не будет лишней даже для атеистов и множества заинтересованных людей. В веб-квесте размещены – и познавательная информация, исторические справки, творчество - биографов, музыкантов, художников, ученых и библиографов...

Современное общество характеризуется сильным влиянием на него компьютерных технологий, которые успели проникнуть практически во все сферы человеческой деятельности, в том числе и христианство. Современный служитель церкви может не только обладать знаниями в области богословия, но и быть компетентным в - истории, медицине (отчасти), психологии, философии, ...и т.д., а так же в области компьютерных технологий.

Христианский Веб - квест рассчитан, в первую очередь на тех, для кого электронные ресурсы представляют интерес, и оттуда они черпают немало полезной информации. Веб – квесты дают неоценимую возможность, с исключительной экономией времени, почерпнуть для себя полезную информацию. Желаем приятного и полезного просмотра.

<https://neil6941.wixsite.com/mysite-1>

Заключение.

Современный уровень информатизации общества предопределяет использование новейших научных достижений технических и компьютерных программных средств в различных аспектах человеческой деятельности, в том числе и при евангелизации мира и распространения Священных Божьих ценностей. Для обработки, анализа и структурирования показателей обрабатываемых данных и был создан Христианский тест. По нашему мнению, такая система, разработанная на основе использования информационных технологий (компьютерный программный комплекс), позволит в режиме реального времени выполнять обработку данных, анализ состояния и уровень знаний, а так же достижений определённого духовного уровня, приступающим с соответствующему Христианскому Веб – квесту с уровнем детализации.

При анализе работ ученых в области применения компьютерных технологий в, выявлено, что в этих исследованиях описаны различные подходы к использованию ИТ в конкретных областях. Информационные технологии используются в самых различных сферах, для управления данным процессом, для разработки диагностических и оздоровительных духовных программ.

Что бы повлиять на массы, нужно выявить все стороны тех актуальных вопросов, которые создают и рождают спрос, или его отсутствие на тот, или иной вид информационного продукта, будь то программа или Веб- квест. Важность обратной связи в тестах и выявление статистики могут создать общую картину и статданные, которые лягут в основу для принятия решений, анализируя конечные данные от пройденного Христианского Веб – квеста.

СПИСОК ИСПОЛЬЗОВАННЫХ ИСТОЧНИКОВ

- 1 Акопян, А.О. Экспресс оценка уровня функционального резервированности в видах единоборств [Электронный ресурс] / Вестник спортивной науки. науч. журн. – 2008 – № 1 – С. 51–54. – Электрон. журн. – Режим доступа: <http://sportfiction.ru/articles/ekspress-otsenka-urovnya-funktionalnogo-rezerva-trenirovannosti-v-vidakh-edinoborstv/>, свободный (дата обращения: 09.10.2017). – Загл. с экрана.
- 2 Акопян, А.О. Технология организации НМО сборных команд [Электронный ресурс] / А.О. Акопян // Вестник спортивной науки. – 2003. – № 1. – С.51-54. – Режим доступа: <http://cyberleninka.ru/article/n/tehnologiya-organizatsii-nmo-sbornykh-komand> свободный (дата обращения: 07.03.2017). – Загл. с экрана.
- 3 Аксенов, М.О. Принципы спортивной тренировки [Текст] / М.О. Аксенов, А.В.Гаськов. – Улан-Удэ: Изд-во Бурятского гос ун-та, 2009. – 80 с.
- 4 Алгулиев, Р. Структурный подход к формированию информационной культуры отдельных лиц. [Электронный ресурс] // Открытое образование науч.-журн. – 2011 – № – С. 64-76. – Электрон. журн. – Режим доступа : <https://cyberleninka.ru/article/v/strukturnyy-podhod-k-formirovaniyu-informatsionnoy-kultury-lichnosti>, свободный (дата обращения: 09.10.2017). – Загл. с экрана.
- 5 Аулик, И. В. Как определить тренированность спортсмена [Текст] / И.В. Аулик. – М. : ФиС, 1977. – 102 с.
- 6 Ашмарин, Б. А. Теория и методика педагогических исследований в физическом воспитании [Текст] / Б. А. Ашмарин. – М. : ФиС, 1978. – 223 с.
- 7 Бальсевич, В.К. Инновационные направления научных исследований в сфере физической культуры и спорта. [Электронный ресурс] / Вестник спортивной науки. науч.- журн. – 2004 – № – С. 1-5. – Электрон. журн. – Режим доступа: <https://cyberleninka.ru/article/v/innovatsionnye-napravleniya-nauchnyh-issledovaniy-v-sfere-fizicheskoy-kultury-i-sporta>, свободный (дата обращения: 09.10.2017). – Загл. с экрана.
- 8 Биохимия мышечной деятельности: учеб. для вузов [Текст] / Н.И. Волков [и др.]. – М. ИЦ Олимпийская литература, 2000. – 503 с